
Звіт 

про результати громадського обговорення 

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання захисту 

інтересів власників земельних ділянок та застосування адміністративної 

процедури у сфері земельних відносин» 

 

Найменування органу виконавчої влади 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносились на обговорення: 
Метою прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

захисту інтересів власників земельних ділянок та застосування адміністративної 

процедури у сфері земельних відносин» (далі – проект постанови) є приведення 

Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476, Положення про Державний фонд 

документації із землеустрою та оцінки земель, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553, Переліку адміністративних 

послуг, що надаються Держгеокадастром та його територіальними органами на 

безоплатній основі, згідно з додатком 3, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01 серпня 2011 року № 835, Порядку визнання статусу 

саморегулівних організацій у сфері землеустрою та у сфері топографо-геодезичної 

і картографічної діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 05 червня 2013 р. № 398, Положення про Державну службу України з питань 

геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 9 грудня 2021 р. № 1302), та постанови Кабінету Міністрів України 

від 12 березня 2024 р. № 286 «Про запобігання нецільовому використанню земель, 

які займало Каховське водосховище» у відповідність із вимогами чинного 

законодавства та для забезпечення організації надходження матеріалів до 

Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель. 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговорені: 

В обговоренні взяли участь всеукраїнські асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація міст України», «Асоціація об’єднаних 

територіальних громад», «Українська асоціація районних та обласних рад», 

«Всеукраїнська асоціація громад» та громадська організація «Українська 

природоохоронна група». 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення: 

05 грудня 2024 року проект постанови було оприлюднено на офіційному 

вебсайті Держгеокадастру. 

За період обговорення громадською організацією «Українська 

природоохоронна група» надіслано пропозиції до проекту постанови. 

 

Пропозиції до проекту постанови взято в роботу. 


